

“本周日,舜天将在南京奥体中心与上海申花进行足协杯决赛首回合比赛。由于此前国信集团宣布以5.23亿全资转让舜天俱乐部,这也是球队以舜天之名的最后一个主场比赛。在这样的大背景下,为了激励球队战胜对手,作为今年舜天的主赞助商,苏宁在昨天下午宣布向舜天俱乐部追加1000万元的夺冠奖金,以此鼓励舜天将士登顶足协杯冠军。值得一提的是,加上舜天此前宣布的1000万夺冠奖金,此番总计2000万的奖金,也创下了队史以来最高奖金纪录。”

现代快报记者 程玲林

周日足协杯决赛对阵上海申花 苏宁追加舜天1000万夺冠奖金

重赏 必有勇夫

苏宁大手笔

追加1000万夺冠奖

本周日,舜天与上海申花的足协杯决赛首回合比赛就将在南京奥体中心上演。作为舜天本赛季的主赞助商,苏宁易购对此次足协杯决赛首战也非常重视。

昨天下午,苏宁易购对外宣布,如果舜天队能在本赛季足协杯决赛中夺冠,苏宁易购将额外拿出1000万元重奖舜天球队,也就是说,只要舜天队夺冠,教练组和球员们将至少获得总计2000万元的巨奖,这是舜天史上开出的最高奖金。

苏宁易购市场相关负责人表示:“舜天俱乐部连续两个赛季进军足协杯决赛,1000万赢球奖只是形式,不是目的,我们更希望全体舜天将士通过精彩的现场表现,为广大球迷创造和传递更多的快乐。”

事实上,同申花进行两回合的足协杯决赛。这不仅关系到足协杯冠军的归属,也关系到2016亚冠入场券的归属。由于足协杯冠军可以直通2016亚冠正赛,江苏舜天和上海申花两队皆未能打入中超联赛前三,这也成为两队获得亚冠资格的最后途径。相信,在苏宁的大手笔支持下,江苏舜天将士们能战胜申花,成功登顶!

舜天忙备战

两位国脚终于归队了

昨天下午,南京仍然延续着近几天的阴雨天气,但这并没有妨碍舜天备战的热情。球队在下午3点钟准时出现在了训练场,刚刚代表国足征战世预赛的两国脚吴曦、任航也归队参加了训练。

事实上,在这个阶段,舜天一直人员不整,此前阵中几名球员都因伤无法跟随球队一起合练,包括中后卫李昂,直到现在右脚脚踝仍未痊愈,首回合主场对阵上海申花恐难上场。在这样的背景下,球队主帅佩特雷斯库要求球员们克服困难,在训练中也能看出,佩特雷斯

斯库还是有针对性地对进攻和防守进行演练,特别是在防守过程中,要求队员们尽可能地快速出球,通过两条边提高进攻速度和效率。而后腰和中场球员也尽可能地参与到补防中来,相信队员们通过这几天的整体磨合之后,能够找到防守登巴巴的办法。

值得一提的是,原本两位冰岛国脚卡尔坦松和奥特森为了备战足协杯决赛,放弃了周中回冰岛参加国家队的友谊赛,为的就是能够最大程度减少体能消耗,尽可能地将对足协杯决赛打好。



防守住上海申花外援登巴巴很重要



冰岛国脚卡尔坦松为了备战足协杯决赛,放弃了回国踢友谊赛

延伸阅读

门票已售光 上座率将超越历史纪录

由于国信集团在此前宣布将以5.23亿全资转让舜天俱乐部,本周日与上海申花的足协杯决战,将是球队以舜天之名的最后一场比赛。

事实上,为了能够送别舜天,也为了支持球队战胜对手拿到冠军,本场比赛江苏球迷热情极高。据悉,此役的门票已经在昨天全部售光,据舜天俱乐部工作人员介绍:“这场比赛如果没有安保限制要求,可能会比2012年舜天主场打恒大创下

的人数还要多,因为离比赛前三四天,已经没有任何票了,就连球员想要票,都是提前好几天自己花钱买的,可想而知,这个火爆程度。”

事实上,由于地方安保的要求,能够靠近7万人的南京奥体中心,此番上限不能超过全额人数的百分之八十,而且还需要空出客队球迷的看台,实际上即使不超中超联赛的上座纪录,也肯定会超过去年足协杯决赛的上座率纪录。

花絮

苏宁助舜天球迷制作中国最大的TIFO

作为今年中国足球圈最后两场重要的比赛,此番自然吸引了全国球迷的目光。事实上,为了能够营造更好的现场氛围,江苏球迷一直在群策群力。

据苏宁易购相关负责人透露,苏宁球迷聚乐部已联合东斩、12人等舜天球迷会,手绘了一幅长150米、宽20米,足以覆盖南京奥体中心东看台的大海报,为的就是能够在比赛中,展现江苏球迷作为球队

最忠实的支持者,鼓气加油舜天队。为此,苏宁易购方面在前期为舜天球迷提供资金和场地上的支持。特别是由于这一周,南京都是阴雨天气,如果没有苏宁方面的协助,这样巨大的TIFO很难制作成功。

不过据记者了解,基本上这个TIFO已经上色制作完毕,相信在本周日的决赛现场,将成为比赛中的另一道风景线。

火箭队炒掉主教练 哈登爆发终结连败

火箭队主教练下课了!昨天凌晨,麦克海尔被炒鱿鱼的消息从大洋彼岸传来,令无数中国球迷为之震惊。谁也没想到,队史上胜率最高、上赛季刚带队杀进西部决赛的教头成为了本赛季NBA第一个下课的倒霉蛋。火箭队管理层认为,麦克海尔失去了对更衣室的控制,因此决定换帅,本赛季麦克海尔带队战绩为4胜7负。主教练职务暂时由助教比克斯塔夫代理。

昨天上午,刚刚经历换帅的火箭队在主场对阵开拓者,他们完成了一次惊天大逆转。末节,火箭队打出38:23的攻势将比分追上,最后一次进攻布鲁尔骑马射箭命中超远三分拖入加时。加时赛中,球队核心哈登包揽球队全部的9分,帮助球队拿下胜利。最终,主场作战的火箭以108:103击败开拓者取得逆转胜利,结束四连败。

值得注意的是,本场比赛一开场,火箭队球员就展现出了完全不一样的精神面貌,连花边新闻多、打球懒散的哈登都卖力防守了,全场更是砍下45分11次助攻8个篮板5次抢断。临时主帅比克斯塔夫在赛后表示,哈登在防守端比以往更专注了。

有消息称,主教练麦克海尔是被球员逼下课的,火箭阵中只有中锋霍华德力挺麦克海尔。就连火箭队老板亚历山大在接受采访时都暗示球员有意逼走麦克海尔。“球员们打球不努力,不管这代表什么含义,我毕竟无法进入到他们的大脑里看个究竟,我不知道他们的想法,不管他们不努力打球到底意味着什么。”在被问到主帅下课球员是否有责任时,亚历山大说。

现代快报记者 黄成宇

今晚肯帝亚战佛山 南京主场首秀盼首胜

今晚,江苏肯帝亚男篮将在五台山体育馆迎来南京首秀,对手是佛山队。据了解,国家队主教练宫鲁鸣也会来到现场观战。

本场比赛看点颇多,首先两队迄今为止都是六战六败,是CBA目前仅有的两支未尝胜绩的球队,凑齐双外援、磨合成型的肯帝亚很有希望终止六连败。其次,佛山阵中的江苏籍明星中锋唐正东将与旧主的交锋,并且在今年夏天成为自由球员的他一度有望与肯帝亚签约。

上一轮客场面对实力强大的新疆队,肯帝亚在上半场落后23分的情况下,下半场掀起追分狂潮,不断将比分迫近,最终仅以2分之差惜败。这场球给了球员们信心,他们都坚信,胜利离他们不远了,或许就是今晚。

现代快报记者 黄成宇

羽球国手因兴奋剂阳性 被取消光州大运会奖牌

中国大学生体育协会19日向新华社记者证实,中国羽毛球队的于小含在韩国光州世界大学生运动会上被查出兴奋剂阳性,已被取消两枚银牌,目前正在接受世界羽毛球联合会的调查,中国羽毛球协会也已暂时停止她的参赛资格。

中国羽协19日发表声明说:“经调查和问询,运动员从未主动服用过违禁药品,目前该运动员已经聘请律师维护自己的合法权益。中国羽协一贯坚决反对运动员使用兴奋剂,目前已经暂时停止于小含参加一切比赛的资格,今后将进一步加强加强对运动员的教育和管理。”

据新华社